
Рецензія  

на освітню програму  «Управління соціальними комунікаціями» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітня програма «Управління соціальними комунікаціями» є сучасною 

освітньою програмою, яка готує магістрів зі спеціальності «Соціологія». В 

сучасних умовах зростання темпів розвитку постіндустріального суспільства в 

Україні, глобалізаційних процесів, діджиталізації та цифровізації багатьох 

суспільних процесів соціологічне бачення комунікаційних процесів та уміння 

управляти ними є вкрай актуальними. 

Аналіз програми дозволяє відзначити системне бачення підготовки, 

комплексний підхід до досягнення програмних результатів та забезпечення 

якості освіти, що відображене в меті освітньої програми, а також її  кореляції з 

загальною стратегією розвитку вищої освіти в Україні. Програма вдало поєднує 

теоретичні та практичні складові, які дозволяють формувати конкурентоздатних 

фахівців завдяки умінню використовувати класичні моделі та знання задля 

вирішення сучасних ситуацій в галузі управління соціальними відносинами, 

зокрема в сфері соціальних комунікацій. 

Погляд на набір освітніх компонентів, які запропоновано в освітній 

програмі, дозволяє стверджувати, що вони здатні  формувати програмні 

результати, які закладені в Стандарті з соціології, а також формувати додаткові 

результати навчання, які підкреслюють унікальність цієї програми у порівнянні 

з освітніми програмами інших закладів освіти в Харкові та в Україні. 

Зазначу,  що програма доповнена компетентностями,  які вдало 

підкреслюють її унікальність. Серед них такі, як здатність використовувати 

комунікаційні технології для вирішення професійних завдань, здійснювати 

інформаційно-методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення 

комунікаційних проєктів у різних сферах суспільного життя тощо. 

Освітня програма передбачає поєднання навчання з дослідницькою 

складовою, що можна побачити при аналізі змісту освітніх компонентів.  



Програма має ґрунтовну практичну підготовку яка включає в себе 

професійно-дослідницьку і виробничу практики.   

Зазначу, що викладачі, які працюють на програмі,  є досвідченими 

фахівцями і це додає фундаментальності цій освітній програмі. До викладання 

долучаються також практики, випускники, що дозволяє тримати програму на 

сучасному, актуальному рівні, коригувати її зміст. До речі, для цього,  крім 

традиційних зустрічей та обговорень,  застосовуються систематичні опитування 

роботодавців та випускників; наявна активна можливість постійного зворотного 

зв'язку щодо змісту освітньої програми через сайт Народної української академії.  

Позитивним вбачається факт наявності програм обміну із зарубіжними 

університетами.  

Тож реалізація освітньої програми має потенціал формування 

затребуваних фахівців на регіональному та українському ринку праці, які 

можуть реалізовувати власні професійні здобутки у різних сферах 

життєдіяльності суспільства на посадах,  пов'язаних із отриманням,  обробкою,  

аналізом та застосуванням соціологічної інформації. 
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